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7. OSZTALY

S2IPoRrKA
Az els6 harom feladat feleletvalasztos. Egyenként 5-5 pontot érnek.
Egy feladatnak tobb j6 megoldasa is lehet. Karikazd be a helyes megoldas/megoldasok betiijelét!

1. Mely pozitiv egész szamok teszik igazza az egyenlOtlenséget?
X—2<x:6+4<x+2
A) 4 B)5 o6 D) egyéb

2. Egyszerre két szabalyos dobokockaval dobunk. Az egyik piros szinii, a masik sarga. Hanyféleképpen
fordulhat el6, hogy a dobott szamok szorzatértékének a fele primszam legyen?

A)8 B)9 C) 10 D) egyéb

3. Sziporka az allatkerti kirandulas soran megallt az egyik ketrec el6tt, melyre az volt kiirva, hogy itt zebrak és
struccok lathatok. Harom gondozo éppen bent volt az allatok kozott, €s etettek Oket. Hany strucc lehetett a
ketrecben, ha Sziporka Osszesen szazharminckettd labat szamolt meg, és mindenkit megszamolt, aki a
ketrecben volt?

4) 60 B) 61 C) 62 D) egyéb

A negyedik és az 6todik feladatok kifejtések. Egyenként 10-10 pontot érnek. A vilaszokat indokolni
kell! A feladatlap hatoldalara dolgozd ki 6ket!

4. Hany haromjegyl pozitiv egész paratlan szam van, melyben van kettes szamjegy?

5. Van harom darab egyforma porgettyli. A porgettytik kor alaktiak és négy egyenld részre vannak
osztva az abra szerint. Az 6ramutato jarasaval ellentétes iranyba forgathatoak, és 1-es, 2-es, 3-as
vagy 4-es forgathato ki veliik. A kis nyil jelzi, hogy milyen szdmot forgattunk ki. Megporgetve
mindhdrom porgettylit, tobbféle haromjegyli szam kiporgethetd. A porgettylik rogzitve vannak, a
kiforgatott szamokat balrél jobbra olvasva haromjegyli szamot kapunk. Az alabbi dbran példaul a
142-t kaptuk. Hany darab haromjegyt pozitiv egész hattal maradék nélkiil oszthaté szam forgathato
igy ki? Sorold fel 6ket!
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A megoldott feladatlapot postai uton kell feladni az alabbi cimre: SZIPORKA MATEK, 3001 Hatvan, Pf. 22 VAGY
szkennelve (pdf formatumban) kiildd el a verseny(@sziporkamatek.hu e-mail cimre.
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